

华宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2021年1月1日 第1期 总第185期 注意保存



新年献词

金牛奋蹄开锦绣,携手共赢“十四五”。我们告别了跌宕起伏、波澜壮阔的2020年,迎来了生机勃勃、充满希望的2021年。值此辞旧迎新之际,我谨代表华宏村党委和华宏集团董事会,向全体华宏人及家属致以新年最美好的祝愿!向广大客户、供应商和合作伙伴,向关心支持华宏发展的各级领导和社会各界朋友表示衷心的感谢和最诚挚的问候!

2020年是“十三五”规划最后一年,也是新中国历史上很不平凡的一年。面对严峻挑战,以习近平同志为核心的党中央,带领全国人民,不忘初心、砥砺前行,战胜了狂暴肆虐的新冠肺炎疫情,掀开了描绘“十四五”宏伟蓝图的新篇章。这一年,全体华宏人坚持、传承和发扬“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神,克服新冠疫情、创新经营管理、注重降本提质、提升核心能力,各项工作均取得了坚定的进展。

回首2020,我们心潮澎湃,感慨万千。面对新冠疫情,华宏上下团结一致、同心协力,继续坚守制造业,更加注重创新发展、稳健发展。华宏化纤千方百计克服阻碍,化危为机,大力提高产品差别化率,经营质量进一步提升;华宏科技成功并购鑫泰科技,顺利打入稀土市场,并提出“三年倍增”计划;和宏精工牵手金川集团,合力拓展大口

径管市场,双方合作向多领域纵深拓展;华思诚顺利投产第9条聚酯长丝胎基布生产线,扩能达产质量稳定,进一步巩固了市场地位;其他子公司生产经营稳步推进。这一系列的进步,为“十三五”的顺利收官写下了浓重的一笔,也为“十四五”的良好开局奠定了坚实的基础。

回首2020,我们坚守信念,对标提质。持续推进五大管理,采供方面,继续扩大上平台物料的种类,平台采购金额持续提升。人力资源更加注重高质量,销售、财务、人事、法务、班组建设等各领域专业培训深入推进。生产现场更加注重工艺改进和节能降耗。质量管理更加注重对标改善,产品质量服务质量持续提升。技术研发更加注重新产品,华宏科技自主研发的大型油缸顺利下线,具有完全自主知识产权的2000T打包机、龙门剪实现投产,整体达到国际先进水平。锦之宏与德国公司合作开发的新品种当年就实现投产。这一年,集团及各子公司新申请各项专利108件,新授权29件,知识产权管理达到了新高度。

回首2020,我们凝心聚力,夯实党建。继续打响支部品牌,严格落实三会一课制度,以实际行动践行党建使命。华宏集团党支部与农业银行无锡分行风险管理部党支部开展党建联建,实现党建工作与企业经营、金融服务有机对接;积极响

应“智慧党建”,实现党员教育微学习微交流和党建活动的实时互动,推进教育服务党员“零距离化”;华宏集团及各子公司党支部通过微信群号召党员积极参加各类组织活动,党建工作有了新平台。

展望2021,我们意气风发,豪情满怀。走出疫情,中国第一时间按下了快进键,经济、科技、民生和各行各业迅速启动,迸发出磅礴力量。而我们华宏在新的一年里,将继续在党委和集团董事会的带领下,以“谋定抓效益,知止细管控,创新育团队,提标强内涵”为新一年的工作方针,坚定目标和信心,担当责任和使命,以饱满的精神风貌,扎实的工作作风,崭新的发展思路,一起携手并肩、勇攀高峰,为“十四五”规划开好头、起好步。

时来天地皆同力,征程万里催人进。华宏多年的历练和求索,让我们逐渐走向成熟和睿智,我们有足够的底气相信自己能够再创佳绩。让我们立足当前、着眼未来、脚踏实地,万众一心加油干,众志成城冲向前,为实现华宏经济社会再创新高而努力奋斗!

华宏村党委书记
华宏集团董事长

捐献生命火种 点燃希望之光

——华宏集团志愿者顾金富成功捐献造血干细胞

12月17日,捐献造血干细胞志愿者顾金富及其家属,市红十字会常务副会长檀春节,周庄镇人民政府副镇长、镇红十字会会长朱军安,华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇,华宏集团常务副总、华宏化纤总经理胡士清,华宏村党委副书记、华宏集团副总经理胡冬明,成功捐献造血干细胞志愿者代表,江阴红十字会造血干细胞捐献志愿者服务队队员等50余人参加了欢送会。

会上,檀春节首先介绍了顾金富志愿捐献造血干细胞有关情况。顾金富自2004年以来一直默默义务献血,于2018年加入江阴市红十字会造血干细胞捐献志愿者队伍,并于今年与南京一5岁白血病小女孩配型成功。檀春节代表市红十字会向顾金富表示感谢。

朱军安随后致辞,他指出,顾金富同志是周庄镇捐献造血干细胞第一人,这是周庄镇的光荣与骄傲。他代表周庄镇人民政府、周庄镇红十字会,对顾金富同志的义举表示衷心的感谢和崇高的敬意,对支持顾金富同志义举的家人表示亲切的慰问。朱军安表示,顾金富用自己的实际行动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神的精髓,呼吁更多的周庄人加入到志愿者队伍中来,支持

公益,奉献爱心,让爱的火种在周庄大地薪火相传。

华宏村党委副书记、华宏集团副总经理胡冬明发表讲话,他也呼吁更多的华宏村民、华宏集团职工加入到献血和捐献造血干细胞的行列中来,让爱心善举在华宏遍地开花。

最后,顾金富也作了发言,他表示,捐献造血干细胞没有痛苦,也不会影响身体健康,号召更多人加入到捐献志愿者的队伍,为血液病患者带来生存的希望。

欢送会结束后,顾金富在江阴市红十字会工作人员陪同下前往泰州市人民医院作捐献准备。12月22日,顾金富同志历经6小时成功分离出270毫升造血干细胞混悬液,成为江阴市第13例,无锡市第66例,江苏省第869例,全国第10623例造血干细胞捐献者。

多年来,华宏集团身体力行履行企业公益,以企业行为不断激发员工感恩奉献,增强员工责任意识,让献爱心、做公益定期化、常态化,向社会展现集团良好的现代企业形象。希望顾金富捐献造血干细胞一事能激励鼓舞更多华宏员工履行社会责任,用自己的力量反哺社会。

12月1日,由华宏科技主办、龙钢集团宝鸡轧钢有限公司汉中分公司(以下简称“宝轧公司”)协办的2020西北区废钢加工设备现场观摩暨大客户答谢会在陕西历史文化名城汉中隆重举行。

中国废钢铁应用协会名誉会长王镇武、常务副会长李树斌、副秘书长王方杰,上海钢联废钢事业部总经理顾敏华,宝轧公司董事长屈池宗、总经理李景辉,华宏科技总经理胡品龙、副总经理黄根生、陈方明以及来自国内行业协会、65家废钢配送企业、国内设备使用单位与新闻媒体等200余位嘉宾出席本次大会。

会上,华宏科技总经理胡品龙发表致辞,他对莅临会议各位嘉宾和客户朋友表示热烈欢迎,并介绍了华宏科技企业情况。他表示,华宏科技要加强与再生资源行业企业的交流学习,满足客户的个性化、多样化需求,助力全行业绿色健康发展,将企业成长融入社会发展,为实现“中国梦”作出应有的贡献。

随后,李树斌代表中国废钢铁应用协会对本次会议的召开表示热烈祝贺,他对华宏科技近年来的发展给予肯定。他指出,华宏科技是国内生产制造废钢铁设备首家上市公司,是废钢铁加工设备国产化领军企业,经过30余年的发展,为我国废钢铁产业从小到大、由弱变强以及设备国产化作出了重要贡献。

接着,华宏科技副总经理黄根生、陈方明、上海钢联废钢事业部总经理顾敏华先后作了专题报告。宝轧公司总经理李景辉作为大客户代表及此次会议的协办方发表讲话。

华宏科技此次组织的现场观摩和答谢座谈,为废钢铁行业发展提供了共商合作共赢、高质量发展大计的平台,同时也向废钢加工设备用户、上下游合作伙伴发出了清晰的信号,华宏科技将继续在“客户至上、服务优先”的初心使命上上下功夫,致力于成为全球再生资源加工装备专业制造商和综合服务提供商。

华宏科技举办2020西北区废钢加工
设备现场观摩暨大客户答谢会